Temática 

EL TÍTULO DEL TRABAJO SE PRESENTA EN MAYÚSCULAS NEGRITAS, LETRA TIMES NEW ROMAN 12 PTS
ESCRIBIR EL TITULO EN ESPAÑOL E INGLÉS

Autor1, Autor2, Autor3, Autor4. Escriba el nombre y apellidos completos de los autores, letra Times New Roman Tamaño 10

1,2 Institución de adscripción A, 3,4 Institución de adscripción B. Escriba el nombre de la Institución, Instituto, Depto. Ciudad, País. Correo-e. (Si se trata de un solo autor o una sola institución se deben omitir los superíndices). El e-mail de autor principal, identificarlo con un asterisco.


RESUMEN 
El resumen es una exposición breve del trabajo de investigación científica que destaca sus puntos sobresalientes. El resumen debe ser lo más sintético posible, pero lo bastante extenso como para exponer la definición del problema, el objetivo del estudio, las hipótesis-si las hay-, la metodología utilizada, los resultados y las conclusiones sobresalientes. Esta sección puede escribirse en tiempo pasado, ya que es la historia del trabajo terminado, o en tiempo presente, ya que constituye la aportación global al conocimiento científico. Recuerde que una manera de difundir el trabajo es transmitir el resumen al mayor número de personas posible. Todo el documento debe ser escrito en formato Word, el cuerpo del resumen deberá redactarse con un contenido máximo de 350 palabras, escritas en un solo párrafo con letra Times New Roman, tamaño 10, texto justificado, interlineado 1.15, en este apartado no es necesario citar referencias. 

El resumen se enviará al Comité Científico a través del correo electrónico: conainte.editorial@itsoeh.edu.mx , quien podrá solicitar a los autores adecuaciones y/o en su caso, rechazar aquellos que no cumplan con las especificaciones solicitadas. Todas las ponencias deben ser inéditas y relacionadas con las temáticas del Congreso, no se aceptarán trabajos que contengan el texto copiado de internet.  El resumen de las ponencias presentadas en el Congreso será publicado en la Memoria del evento. 

Estas ponencias, a petición del Autor, pueden publicarse en el formato para artículos en la Revista de Ingeniería y Tecnologías para el Desarrollo Sustentable (REINGTEC) con registro ISSN 2448-7198. Para seguir las indicaciones de la estructura del artículo, se recomienda revisar la Guía de autores de la Revista en la página web http://reingtec.itsoeh.edu.mx .

Palabras clave:  tres palabras, separadas por comas en letra times new roman cursiva, tamaño 10, centrado

ABSTRACT
Deberá contener lo mismo que el resumen, redactado en inglés.
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